

致最美逆行者的一封信

敬爱的白衣天使：

你们好！

今年对所有人来说，都是不寻常的一年。疫情肆虐，当所有人都避在家中，不敢出门的时候，你们——一群勇赴一线，抗击病毒的白衣天使们，毅然决然地站了出来，用自己的身躯将病毒与众人隔开。

为了抢救患者的生命，你们不分昼夜地与病毒斗争，甚至没有时间吃饭睡觉。你们认真地询问患者的身体状况，尽力为患者们提供他们日常所需，即使自己非常疲倦也要让患者们过得舒适。这期间，你们个个都练成了十八般武艺，你们可以带着患者跳广场舞、教患者们打太极，你们也能陪着患者唠家常、为患者疏导心理。在患者们心里，你们不仅是医生，还是家人。

可敬的白衣天使们啊，是你们用双手为人们筑起了一道厚厚的围墙，给人们带来了温暖、点燃了希望。护目镜和口罩在你们脸上留下的深深痕迹，都是天使温柔的吻痕。每每在电视、微信中看到你们战斗在一线的报道，我的心情错综复杂，有担忧，有心疼，更多的是崇敬。

是什么在支持着你们逆行？我想不仅是医者仁心，更是对人民的爱，对祖国的爱！是这份大爱支持着你们冲锋陷阵啊！你们的负重前行，给了我们全国人民希望、力量和信心！你们是最美逆行者！

因为有你们的负重前行，我们才能安然无恙地在家中看书、写作业，关注疫情，过一个别样的春节。感谢有你们，再一次向你们致敬！我坚信我们一定能战胜疫情，在此我要为你们送上我真挚的感谢和祝愿：可爱的白衣天使们，希望你们照顾好自己身体，能有时间稍作休息；愿英雄的白衣天使们，早日平安归来与家人团聚，我们的生活又重新充满阳光与欢声笑语。

敬祝平安顺利！

武汉市第一商业学校

邱梦琳

2020年3月7日